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Na četrtkovi proslavi ob DNEVU REPUBLIKE so bila kot vsako leto po­
beljena priznanja inovatorjem za realizirane inventivne predloge v 
letu 1985. Priznanja sta podelila predsednik delavskega sveta DO tov. 
Janez Vertič in referent za MID, tov. Dušan Žnidarič, podeljena pa 
so bila inovatorjem iz naslednjih temeljnih organizacij:
TOZD AVTOOPREMA: Nadi Zlatanovski, Adolfu Horvatu, Štefanu Juričincu, 
Martinu Štrafeli, Marjanu Veršiču, Viktorju Mesariču, Jožetu Rozmanu, 
Dušanu Šekuljici, Francu Mertlju, Janezu Kamenšku, Ivanu Zagoršku;, 
Antonu Primožiču, Ivanu Burini, Janku -Kddefmanu in Francu Peklarju.
TOZD KOVINSKA OBDELAVA: Ivanu Kostanjevcu, Miranu Rižnarju in Danilu 
Letonji.
TOZD^PRECIZNA MEHANIKA: Ivanu Hostniku, Petru Repiču, Janku Horvatu, 
in Miranu Čučku.
TOZD VZMETARNA: Stanku Kukovcu in Janezu Mlinariču.
TOZD VELIKA OPREMA: Krožku ZAČETNIK, Jožetu Krajnčiču in Antonu 
Pauku
TOZD ORODJARNA: Tončeku Ceštniku.
TOZD VZDRŽEVANJE: Miju Bračku. .L---------------- --- .Ar. . ■ ;
TOZD SERVISI: Stanku Bračiču.
TOZD KOMERCIALA. Miru Dajčmanu.
DSSS: Vladu Mlinariču, Milutinu: Novakoviču in Encu Periču.
SAVAj Kranj' TOZD GUMARNA Ptuj : Marijanu Robinu.
Vsem dobitnikom priznanj čestitamo in želimo še veliko uspehov na 
področju ustvarjalnega dela.

Dušan Žnidarič

IZ VSEBINE:
- Podeljena'priznanja inovatorjem za leto 1985

,^-4 - Spremenjena višina nadomestil OD za čas odsotnosti z dela zaradi
bolezni

- Vse pa vendarle ni tako črno kot smo vajeni slikati
a - Koristniki dietne malice si morajo priskrbeti nova zdravniška 
av'° spričevala

- Zdaj je čas, da mislimo na obrambo pred gripo 
" Kadrovske spremembe
- Delovanje krožkov za izboljšanje proizvodnje 

j - Zahvali



SPREMENJENA VIŠINA NADOMESTIL OD ZA ČAS ODSOTNOSTI Z DELA 
ZARADI BOLEZNI

Delavski svet delovne organizacije je ha svoji 7. redni seji dne 
27.11.1985 med drugim razpravljal o nadomestilu OD za čas odsotno­
sti z dela zaradi bolezni in OD pripravnikov ter o nadomestilih za 
delavce s spremenjeno delazmožnostjo in invalide II. in III. kate­
gorije ter soglasno sprejel statutarna sklepa. Smatram3 da to pro­
blematiko zanima širši krog sodelavcev zato objavljamo sklepa v 
celoti : ■ I' : '-r. 1

S k 1 e p št. 76
1. Delavci.s .spremenjeno delazmožnostjo imajo pravico do nadomseti­

la zaradi manjšega OD na drugih delih pri doseganju delovnih uči­
nkov , ki jim jih omogoča njihovo zdravstveno stanje.
V primeru nedoseganja ali preseganja, normalnih delovnih učinkov 
se osnova (oz. osebni dohodek, ki bi ga dobival na prejšnjih 
delih) ustrezno zviša ali zniža.
Normalni delovni učinek je delovni učinek (doseganje norme), ki 
ga določi komisija ali pa izhaja iz odločbe, izdane na podlagi 
sklepa o invalidnosti. Komisijo sestavljajo zdravnik, SŠD, obra- 
tovodja, služba varstva pri delil in socialna, delavka. Pb potrebi 
..sejvključi tudi 'tehnolog in specialist medicine tielaAj ,

2. Invalidi II. ih lili kategorije imajo pravico do nadomestila za­
radi manjšega OD na drugih delih pri.doseganju delovnih -učinkov, 
ki jim jih omogoča njihovo zdravstveno stanje.. V primeru nedose-

j ganja ali 'preseganja normalnih delovnih učinkov se osnova-(ozv 
osebni dohodek, ki bi ga dobival na prejšnjih delih) ustrezno 
zviša ali zniža. ^ J
Razliko med akontacijo, nadomestila, ki jo dobivajo od SPIZ-a in 
dejanskim OD, do katerega so upravičeni sproti krije TOZD- 0:Z- 
DSSS.

" Obračun nadomestila, ki ga opravi SPIZ gre v dobro TOZD oz-. -DSSS, 
ki ga je sproti obračunavala po predhodnem odstavku.
Delavec poda izjavo, s katero obvesti SPIZ. da"dovoljuje izpla­
čilo obračunanega nadomestila v dobro TOZD oz:. DSSS. Če delavec 
te izjave ne poda, se mu ta razlika ne obračunava. Izjavo SPIZ- 
u posreduje TOZD oz. DSSS.
če se pojavlja razlika v OD pri tistih invalidih, ki- 5-b ostali 
na istih delih oz. nalogah, ob upoštevanju omejitev iz odločbe
0 ugotovljeni invalidnosti, jo krije TOZD oz. DSSS.
Predhodno komisija, sestavljena od zdravnika, ‘obratovodje-, SŠD, 
službe varstva pri delu in socialne delavke oceni realen, procent 
doseganj a -norme, katerega je delavec sposoben dosegati z normal­
nimi naporih Po pdtrebi se vključi tudi tehnolog in specialist-.
medicine dela. . -

3. Za čas čakanja na razporeditev na ustrezna dela in naloge' gre ..de' 
lavcem 70 % osnove od tistega OD, ki hi ga dobival za redno delo, 
na delih in nalogah, katera je opravljal pred nastankom invalid-

- nosti oz. dela spremenjeni zmožnosti.
Sklep se uporablja od 1.11.1985.
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1. Delavcu gre za čhs bolezni nadomestilo osebnega.dohodka. Osnova 
za nadomestilo osebnega- dohodka je tro.r.esečno. povprečje OD oz.
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zadnji o^ni dohodek. Upošteva se zmeraj višji znesek.
če bolniška preide v naslednji mesec, se valorizira z odstotkom 

'rasti OD v TOZD oz. DSSS.
Delavcu pripada 100% osnove nadomestila:
- Če gre za nesrečo pri delu, razen, če je nesrečo zakrivil sam, 

ker pri delu ni uporabljal zaščitnih sredstev oz. je.kršil 
predpise o varstvu pri delu,

- če gre za nesrečo na poti na delo ali z dela,
-r če gre za poklicno obolenje,
- če gre za poškodbe pri opravljanju nalog v enotah teritorialne 

obrambe, civilne zaščite in gasilskih enot.
Delavcu pripada 90 % osnove nadomestila za čas odsotnosti zaradi 
drugih bolezni.
Nadomestilo ne sme presegati osebnega dohodka, ki bi ga delavec 
dobival, če bi delal oz. ne more biti manjše od zajamčenega oseb­
nega dohodka.
Sklep se uporablja od 1.12.1985.

2. Osnova za obračun osebnega dohodka pripravnikov je 70 % količnik 
zahtevnosti del oz. nalog, za katere se pripravnik usposablja oz. 
na katere bo razporejen po končani pripravniški dobi. Vrednost 
enote dela v obračunskem obdobju se obračunava enako kot za osta­
le delavce.
Sklep se uporablja od 1.12.1985.

VSE PA VENDARLE NI TAKO ČRNO KOT SMO VAJENI SLIKATI

Zadnji čas v sredstvih javnega obveščanja lahko citamo v glavnem le 
kritiko. Kritika pa je tudi po večini predmet medsebojnih razgovorov 
na delovnem mestu, ulici in nenazadnje tudi vngostilnin. Lahko bi re­
kli," da je kritika, če je mišljena v pozitivnem smislu tudi dobrodo­
šla. žal pa se ta največkrat sprevrže v splošno kritizerstvo. To pa 
ne Vodi -.k izboljšanju razmer. In v takšnih razmerah je vsaka pohvala 
nadvse dobrodošla. Ena teh pohval je prispela iz DO FAP Priboj, ki jo 
objavljamo v izvirniku.
Povodom posete ?iAGIS!,-u
”Zahvaljujuči izuzetnoj predusretljivosti kolektiva "Agisa" i vašoj 
ličnoj umešnosti mi smo se uvrstili u kratku, ali veoma impresivna 
posetu vašoj RO prilikom realizacije posete članova JUMV-a i DIT-a 
Fabrika automobila iz Priboja kolektivu TAM-a Maribor 8.11.1985 go- 
tiine.
Uvereni smo da ovakvi susreti, makar i kratki, imaju svoju vrednost 
u upoznavanju i medjusobnoj bližoj saradnji stručnjaka oba kolektiva.
Iz toga razloga se toplo prijateljski zahvaljujemo u ime JUMV-a i 
DIT-a FAP-a na pokazanoj pažnji in pozivamo vas da i Vi u narednom 
vremenu organizujete sličnu posetu FAP-u.
U očekivanju dalje saradnje, drugarski vas pozdravljamo!”

SEKRETAR POD. JUMV-a FAP-a PREDSEDNIK POD. JUMV-a FAP-a
/čuk Vjekoslav/ /Nijemčevič Dragan/
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KORISTNIKI DIETNE MALICE SI MORAJO PRISKRBETI NOVA ZDRAVNIŠKA 
SPRIČEVALA

V obratu družbene prehrane 3 so pri pregledu zdravniških spričeval 
ugotovili3 da so le-ta že vsem upravičencem potekla. Veljavnost 
zdravniškega spričevala je šest mesecev. Ta čas koristi dietni to­
pli obrok okrog 200 ljudi.
V obratu družbene prehrane so se odločili, da s 1.1.1986 ne bodo 
izdali več blokov za toplo dietno malico na staro (neveljavno) zdra­
vniško spričevalo.
Torej vsi tisti, ki smatrate, da ste iz kakršnih koli razlogov opra­
vičeni do dietne malice priskrbite si novo zdravniško spričevalo v 
naši obratni ambulanti.
Predvsem velja opozoriti poenterke, tajnice obratov, sektorjev in 
služb, da naj ne zbirajo prijav za bloke za dijetni topli obrok ker 
brez predložitve novega zdravniškega spričevala blokov v obratu dru­
žbene prehrane ne bodo dobile.
____________________________________ ___________________________ČL_________—-
ZDAJ JE ČAS, DA MISLIMO NA OBRAMBO PRED GRIPO

Kot vemo v naši obratni ambulanti poteka cepljenje proti gripi. Ob_ 
izidu tega glasila je velik del cepljenja opravljen. Pa vendar želi­
mo opozoriti na to, da so po razporedu v petek 6. decembra od 13.30 
zaposleni v TOZD Kovinska obdelava in od 14.30 dalje zaposleni'v 
TOZD Servisi in vo soboto 7. decembra od 10.30 do 12.30 zaposleni v 
DSSS. Še posebej želim opozoriti zarhudnike to j e tiste, ki se iz kakr­
šnegakoli razloga niso udeležili cepljenja' po razporedu, da lahko to 
storijo v naslednjih dneh v rednem ordinacijskem času OA.
Od nas samih je odvisno kako uspešna bo obramba pred gripo kajti ob 
cepljenju nekaj ljudi še ne moremo govoriti o uspešni-'obrambi. To . 
bomo lahko ugotovili šele tokrat, ko bomo cepljeni vsi. Razlogov za 
to,; da ne bi bili najbrž ni. Vsaj opravičljivih ne!

M.

KADROVSKE SPREMEMBE

Na predlog nekaterih sodelavcev smo se dogovorili z kadrovskim sektor­
jem, da bi enkrat mesečno za pretekli mesec objavili kadrovske spre­
membe. Tako bomo lahko vsi zaposleni spremljali kadrovsko problemati­
ko . Upam, da boste sprejeli našo odločitev.
DELAVCI, KI SO SKLENILI DELOVNO RAZMERJE V MESECU NOVEMBRU 1985 

TOZD AVT00PREMA - TAP
- EMERŠIČ JOŽICA, kemijski tehnik - pripravnik, za določen čas
- JURIČINEC DUŠAN, strojni tehnik - pripravnik, za določen čas ^ s
- KEKEC MIRAN, obdelovalec kovin ~ struženje na avtomatu, -za določen 
-• ŠOŠTARIČ BORIS, delavec - Vrtanje polizd. na enovretenskem vrblnem
stroju, za določen čas

- STRMŠEK BRANKO, obdelovalec kovin - pripravnik, za določen čas
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TOZD. SERVIS MOTORNIH VOZIL ' -
~ HLIŠ 'VIKTOR, avtomehanik - zahtevna avtomehanska dela na tovornih 

vozilih - za nedoločen čas

TOZD PRECIZNA MEHANIKA
- KOŠTOMAJ ERVIN, strojni tehnik, pripravnik - za določen čas
-- TURNŠEK VIDA, administrator, pripravnik - za določen čas . ;

TOZD VZDRŽEVANJE
-* CAFUTA SONJA, kuharica, čiščenje proizvodnih prostorov - za določen 

čas
- MULEJ MARTIN, obratni elektrikar, kurjenje nizkotlačnih kotlov -

za nedoločen čas • •
~ BAJRAMI SABINA, delavka - čiščenje proizvodnih prostorov - za do­

ločen čas ■
.; . ’ V .. ’ V ... • . - . ..-v •. ■

' DELAVCI, KI SO PRENEHALI DELOVNO RAZMERJE V MESECU NOVEMBRU 1985

"j TOZD AVTOOPREMA - TAP
- HORVAT LADISLAV, strojni delovodja- vodenje dela na polavtomatskih 

stružnicah, sporazumno
- GOSAK VIKTOR, delavec - obnova komplet zavornih agregatov - invalid, 
upokojitev

-• OVČAR FRANC, delavec - razrez,ovanje pločevine - delo za določen čas

TOZD VZDRŽEVANJE
- BERLAK ANDREJ, obratni električar - zahtevna elektrikarska.dela na 

strojih in napravah za TOZD TAP - na lastno željo
' ■ T.'.-, i- : ' ■’

K. S.

DELOVANJE KROŽKOV ZA IZBOLJŠANJE PROIZVODNJE

Do sedaj smo v delovni organizaciji ustanovili že štiri krožke za 
izboljšanje proizvodnje v katerih deluje 28 delavcev iz različnih 
delovnih sredin. Dva krožka delujeta v TOZD VELIKA OPREMA, kjer je bil 
ustanovljen tudi prvi krožek v naši DO, po eden pa'deluje v TOZD ORO­
DJARNA in TOZD AVTOOPREMA. Vsi krožki razen enega se sestajajo redno 
vsakih 14 dni po eno uro med rednim delovnim časom in rešujejo prob­
leme iz svoje delovne sredine po tehnikah dela v krožkih, katere sem 
že opisal v nadaljevanjih v našem glasilu. Da bi bili seznanjeni z 
delom krožkov in člani, ki v njih delujejo vam predstavljam vsak kro­
žek posebej.
Prvi krožek, ki si je izbral ime "KROŽEK ZAČETNIK" je bil ustanovljen 
25.3.1985 v TOZD VELlKA OPREMA.,V njem delujejo naslednji člani: 
Arbaiter Anton ™ vodja krožka, Meško Anton:, Trlsuc Franc, Arnuš Milan, 
Belca Edvard, Debeljak Franc in Bela Peter. Krožek- si je za reševanje 
izbral problem "POCENITEV PROIZVODNJE OBSTOJEČIH SEDEŽEV". Do sedaj 
je realiziral dve tehnični izboljšavi s katerimi je nastala gospodar­
ska korist za leto 1985 v višini 1,801.514,00 din. Krožek ima prijav­
ljene še tri tehnične izboljšave, ki pa še niso popolnoma realizirane.
Drugi krožek v TOZD VELIKA OPREMA si je izbral ime "KROŽEK NAPREDEK" 
in je bil ustanovljen 11.4.1985. V delo krožka so se vključili nasle­
dnji člani: Bedrač Janko - vodja krožka, Vajsbaher Bruno, Duh Andrej,
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Hren Vinko, Rižnar Milan, Petek Janez in Ropič Ivan. Krožek je 
imel samo dva sestanka nato pa je prenehal delovati. V mesecu 
septembru je na pobudo nekaterih članov krtifek pričel ponovno de­
lovati in sedaj "delujejo v njem naslednji člani: Ropič Ivan - 
vodja krožka, Rižnar Milan, Petek Janez, Bela Milka, Vrabl Stanko, 
in Pauko Anton. Krožek si je za reševanje izbral problem "ZMANJŠA­
NJE ZALOG" in je problem obravnaval na treh sestanikih ter zopet . 
prenehal delovati.
Tretji krožek je bil ustanovljen 1.10.1985 v TOZD AVTOOPREMA, ime 
tega krožka je "KROŽEK PRIHODNOST" v njem pa delujejo naslednji 
člani: Emeršič Stanko - vodja krožka, Vidovič Jože, štrafela Martin, 
Pal Milena, Veršič Marjan, Burjan Marija. in Veber Janez. Člani 
krožka se neredno udeležujejo sestankov in so na vseh sestankih ve­
činoma bili seznanjeni s tehnikami dela v krožkih in so si šele na 
zadnjem sestanku izbrali problem "MATERIAL V PROIZVODNJI", ki ga 
bodo skušali rešiti.
četrti krožek, ki si je izbral ime "KROŽEK ORODJAR" je bil ustano­
vljen 9.10.1985 in kot že pove samo ime v TOZD Orodjarna. V njem 
pa delujejo naslednji člani: Nadižar Alojz - vodja krožka, Cestnik 
Tonček, VertiČ Stanko, Štrucl Anton, Potočnik Marko, Čeh Slavko, 
Petrovič Franc in Zajc Jože. člani krožka se redno sestajajo in 
so si za reševanje izbrali problem "KALJENJE". Na rednih sestankih 
je krožek ugotovil vrsto pomanjkljivosti in za odpravo nekaterih 
zadolžil tudi vodstvo TOZD. Izdelal je posebni obrazec za zasledova­
nje operacij in načina dela med samim kaljenjem s pomočjo katerega 
bo po daljšam zasledovanju poizkušal ugotoviti pomanjkljivosti in 
jih tudi rešiti. Glede na to, da bo za rešitev tega problema potre­
bno zaradi zbiranja podatkov daljše časovno obdobje si je izbral 
že drugi problem, ki ga bo do zbira potrebnih podatkov za prvi pro­
blem reševal.
Povedati moram, da pri delu krožkov ni nobenih ovir in imamo pri 
vodstvih TOZD popolno podporo in razumevanje zato mislim, da bomo 
lahko v kratkem slišali za novi peti krožek in občutili rezultate 
dela vseh krožkov.

Dušan Žnidarič * •

ZAHVALI

Ob boleči izgubi dragega očeta Janeza Antoliča 
se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD PRECIZNE 
MEHANIKE za darovano cvetje, denarno pomoč in 
spremstvo na njegovi zadnji poti.

• " iv.

Ivan Antolič

Ob boleči izgubi najinega dragega očeta Franca Kmeteca , 
se zahvaljujeva sodelavcem kadrovskega sektorja, splošnega 
sektorja in sektorja kakovosti ter TOZD KOVINSKA OBDELAVA 
za darovano cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti.

Hčerka Betka in 
sin Milan.


